

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Alexey

**Возраст:** 1

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 16.07.2007 17:33:29

**формирования заключения врача:** 16.07.2007 17:33:29

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/70050/answer/70051>



## Заключение врача

При такой ситуации мне бы надо посмотреть результат посева и анализы! Лечение хронического простатита должно продолжаться до 3-месяцев согласно посеву с контрольными анализами и коррекцией в процессе лечения. Это и есть главные принципы лечения. Так же результат посева мочи необходим + возможно необходима коррекция образа жизни, в том числе и половой. Вакцина ... это крайний вариант.